
Vážení rodičia, 

naše občianske združenie ALEGRIA TEAM o.z. si dovoľuje uchádzať sa o Vašu podporu a priazeň vo 
forme darovania 2% zo zaplatenej dane. OZ vzniklo primárne za účelom skvalitnenia materiálového 
vybavenia prevádzky Súkromnej materskej školy na Jazernej ulici v Rovinke. Našou víziou je aj spestriť 
edukačný program v školskom zariadení a prepojiť rodičov viac s dianím v našej SMŠ. 

V minulos* sme vďaka Vašim príspevkom mohli nakúpiť kvalitné detské hračky a didak*cké 
pomôcky, ako aj financovať edukačné predstavenia a divadielka. Z poukázaných príspevkov 
vyzbieraných v minulom roku sme zrealizovali nákup exteriérových tabúľ, dotykovej interakHvnej 
tabule v interiéri a iných edukačných pomôcok. 

Postup: 

 ZAMESTNANCI 

1. Do 15.02. požiadajte zamestnávateľa o vykonanie ročného zúčtovania zaplatených preddavkov na 
daň. 

2. Potom požiadajte zamestnávateľa, aby Vám vystavil tlačivo Potvrdenie o zaplatení dane. 

3. Z tohto Potvrdenia si viete zis\ť dátum zaplatenia dane a vypočítať 2% z Vašej zaplatenej dane – to 
je maximálna suma, ktorú môžete v prospech prijímateľa poukázať. Táto suma však musí byť 
minimálne 3,00 €. 

4. Vypíšte Vyhlásenie uvedené v prílohe tohto príspevku. Do vyhlásenia doplňte sumu, ktorú chcete 
poukázať. Naše údaje sú predvyplnené. 

5. Najneskôr do 30.4. doručte oba formuláre daňovému úradu v mieste vášho bydliska (Vyplnené 
vyhlásenie spolu s potvrdením o zaplatení dane). 

 FYZICKÉ A PRÁVNICKÉ OSOBY 

Vypĺňajú poukázanie 2% z dane v rámci daňového priznania. Okrem daňového priznania už 
nepodávajú na poukázanie 2% z dane žiadne iné tlačivo, čiže ani Vyhlásenie pre FO uvedené v prílohe 
už nepodávate. 

Údaje pre Vaše ekonomické oddelenie/účtovníka/daňového poradcu: 

Názov: ALEGRIA TEAM o.z. 

Adresa: Železničná 1881/26, 900 41 Rovinka 

IČO: 52729851 

Právna forma: Občianske združenie 

IBAN číslo účtu: SK68 1100 0000 0029 4311 8863 / kód banky: 1100 (Tatra banka, a.s.) 

Cieľmi nášho združenia sú: kvalitné vzdelávanie, kurzy a školenia v oblas\ kultúry, environmentálnej 
výchovy, ochrany životného prostredia, v oblas\ poskytovania prvej pomoci; v oblas\ nových 
alternaqvnych foriem vzdelávania, rozvoj Montessori ak\vít a podujaq, rozvoj talentov, schopnosq a 
zručnosq, založenie rôznych krúžkov podľa želania a voľby deq; vzdelávanie v oblas\ civilizačných 
chorôb a sociálnej prevencie, podpora a rozvoj duševného zdravia a pohody deq, podpora 
zosúladenia rodinného a pracovného života... 



Budeme veľmi vďační, ak sa rozhodnete venovať nám Vaše 2% z dane a uisťujeme Vás, že ich 
použijeme do posledného centu na zlepšenie prostredia pre Vaše de\ v našom školskom zariadení a 
plnenie vyššie popísaných cieľov. 

V prípade nejasnosH ohľadom poukázania 2% nás neváhajte kontaktovať – radi Vám pomôžeme.  

Vopred veľmi pekne ďakujeme za každý príspevok!  

 


